
ふじガ丘自治会会員各位 平成１７年５月８日作成

会長 北脇 美恵子

総務担当

５月度 定例委員会議事録

日時 ： 平成１７年５月７日（土） １９：００～２１：１５

場所 ： ふじガ丘自治会館

出席人数：委員２９名 会則１４条第４項により成立

１．各役員からの役割について報告

１）前年度役員からの申し継ぎ事項の確認

２）今後の予定確認

２．市民一斉清掃について

５月１５日（日）９：００より実施します。雨天は市より連絡が副会長の金田さんに

伝えられますので、連絡網（後日送付予定）にて各班長に指示あります。なお、最明

寺川周辺は大変危険ですので、今年度は川周辺の清掃を行いません。その他は従来ど

おりの区域で清掃をお願い申し上げます。

＜＜大型ゴミ処理券について＞＞

大型ごみ収集に関するお問い合わせは、金田さんまでお願いします。

３．賛助クラブおよびふれあいサロンの設立について

１）賛助クラブ（総会において承認済み）

まず、5 月中に、４～５名の発起人会を立ち上げ６月中に賛助クラブを発足させる。

２）ふれあいサロン設立に向けて

自治会館を利用しての世代間交流及び同世代交流を広めて、心のつながりを深

める目的で、ふれあいの場を設ける。賛助クラブと同様、発起人４～５名で

立ち上げ来年までに実績をつくり、部会として認知されるよう努めていく。

４．地域防犯活動について

１）宝塚市の「アトム防犯パトロール活動」について

犬の散歩される方のご協力を得て、ふじガ丘独自で腕章をつけて散歩してくだ

さっていますが腕章のピンが服を傷める等の問題があり、市の活動に参加するか

どうか検討することになりました。

２）兵庫県の「まちづくり防犯グループ」登録申請について

県の防犯活動に参加すれば、いろんな防犯グッヅがいただけ、立ち上げ時には

助成金も支給されるが、かなり活発に活動しなければならなく、当面参加しな

いことにしました。



５．その他

１）自治会館の公衆電話の必要性

携帯電話の普及により、利用度の少ない電話が年間￥33,000 程の経費がかかって

おり、廃止してはと検討しましたが、本年度は利用してみて、その結果に基づき

判断することにしました。（利点は自治会関係で使用の場合、無料でかけられま

す。）

２）自治会館のパソコン・プリンター（寄贈）の破棄について

リサイクル料の費用の問題もあり、使ってくださる方を探していただきました。

自治会会員の方で勉強したいという方に引き取ってくださる予定。

３）会館運営細則・別表１の整備について

役員会にて確認し、再度、総務で作成。

４）自治会入会・脱会のお知らせ

入会 ４A 班 工藤 晃久 様

６．シニアクラブより

シニアクラブ「満願の里」の名称で、６５歳以上から入会ができます。入会希望の方

は年会費 ￥1200 を添えて 小溝さんまでお申しください。多数のご参加をお待ち

しております。

７．報告事項

１）災害時等で電話連絡がとれない時に備えて無線機があれば…ということで

８A 班 松永様のご協力いただいて検討中です。

２）自治会館において総会等、会員の皆様が多数参加できるようにテレビ会議の設置

予定。

３）自治会からのお願い

①タバコのポイ捨てをやめてください。

バス停付近にいけすがつくられて、金魚の住まいとなっており、大勢の方にここ

ろを和ませてくれています。この金魚のおかげで、タバコのポイ捨てが減ったそ

うですが、残念ながら、まだまだ毎日吸殻の山が消えないそうです。このバス停

付近に関わらず、タバコのポイ捨てはやめてください。満願寺、ふじガ丘にお住

まいでない業者の方や、営業でこられている方にもご理解いただけるように、掲

示ポスター、看板などでアピールを検討。

②車のスピードを控えてください。

誰もが安心して暮らせる街にしましょう。この件に関してもふじガ丘周辺でなく、

車、バイク等でお出かけの際は、是非…ではなく、絶対にスピードを控え、安全

運転を心がけてください。



８．赤十字赤い羽根共同募金について

一世帯に 100 円の募金をして頂いておりましたが、増額募金をされる方は、各班長

さんまで。

９．今月の廃品回収は５月２２日です

正午までに所定の場所へ出してください。

＊ヒモがゆるんでたり、分別ができていないものは回収していただけません。

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。

いつもご協力ありがとうございます。


